IMpuxaanu 3aaa4 3 po3B’sI3KaMMu:
3amaua 1
Tema: Ilhanysants 6upoOHUYOT NOMYNCHOCIE NIONPUEMCNEA
BigaineHHs mianpueMcTBa Iparoe 3 oHI€0 8-roguaHoro 3MiHor0 250 1HIB y polli i Mae
BIIIIOBIIHI MOKA3HUKH BUKOPUCTAHHS 00naaHaHHs (Tabi. 1), sike HaMaraeThCsl BIIPOBAKYBaTH.
CKIJTbKHM OJTMHUIE 00JIaTHAHHS TOTPeOye BiTUICHHS MAMPUEMCTBA IS TATPUMaHHS
HE0OX1THOTO 00CITY BUPOOHHUIITBA?

Tabmuns 1
IToka3Huky BUKOPUCTaHHS 00OJIaHAHHS BIUTIJICHHS 1 ITPHEMCTBA
Bupi6 it o CranmapTHuii yac 06po6.f<1/1 Ha Yac, HeoOX1IHUN I
OJIMHHUIIIO MPOTYKIII] 00poOKH

1 400 5,0 2000
2 300 8,0 2400
3 700 2,0 1400

5800

Po3é’a3annsn
Po6ota B onny 3Miny 250 qHiB y poui 3a06e3neuye piuny BUpoOoHu4y notyxHicts y 2000
roj. (8-250). Jlns miaTpuMaHHs HEOOXITHOTO PiBHS BUPOOHUIITBA OTPIOHO 3 OAMHUII 001 THAHHS
—5800/2000 = 2,9 oguHUILb 00IaIHAHHS.

3agaua 2
Tema: Ilnanysanns 6upoOHUYOI NOMYAICHOCMI NEONPUEMCNEA

Menemkep koMiiaHii X TTOBHHEH NPUUHATH PIICHHS: BUPOOJISTA Y KYITyBaTH MEBHY JETaNlb, KA
BUKOPHCTOBYETHCSA Y BUPOOHHUIITBI TOPrOBUX aBTOMaTiB. Po3paxyHku 3a BUTpaTamu 1 HEOOXiAHUMU
oOcsramu HaBeJIeH1 B TaOJIHIII.

BukopucroBytoun nani tabi. 1, BU3Ha4Te, UM AOMIIEHO KOMIIaHii BUPOOISTH JaHy
JeTallb, YA KYIyBaTH.

IcHy€e MOXIHBICTB, IO B MAaHOYTHROMY, OOCST BUPOOHMIITBA MOKe 3MiHUTUCA. [TpH
SKOMY 00Cs131 BUPOOHHUIITBA MEHeKepy Oyze Oaiinysxe, BUPOOISTH AETaNb YA KyITyBaTH?

Tabmuns 1
OcHOBHI TOKa3HUKH JisutbHOCTI Kommnanii X (moa. CIITA)
IToka3uuku Bupobuisitn 3aKynoByBaTH
PiyHi (ikcoBaHi BUTpaTH 1500000 Hi
3MiHHI BUTPATH HAa OJAMHULIIO 60 80
Pianuii odcar 12000 12000
(B OMHHUIISIX TPOIYKILIT)

Po3zé’azannsa
Busnauumo piuni sumpamu 011 KodxcHo20 3 8apiaHmis.
3acanvni eumpamu = Iocmiuni sumpamu + Obcsae  3minui gumpamu.
BapianT 1: Bupoomstu: 150000 + 12000(60) = 870000 oo.
BapianT 2: 3akynoBysaru: 0 + 12000(80) = 960000 oox.
OCKIJIbKH P14HI BUTPATH HA BUPOOHHUIITBO HMKUI PIUHUX BUTPAT HA KYIIBIIIO, MEHEIKEPY
Kpallle MpUHHSITH PillIeHHs PO BUPOOHUIITBO JETal.
s suznauenns oocsaey npu AKomy 3a2aibHi gumpamu 6y0yms 00UHAKO8I,
NPUPIBHAEMO X MIdC COOOIO.
TC supoonamu = TC xynysamu
Taxum unaoM, 150000 + 60Q = 80Q, Q = 7500 o0o.
OTxe, ipu 06cs13i 7500 of1. B pik MeHemKepy Oye Oaiiayxe, BUPOOISTH UM 3aKYIIOBYBATH
JaHy AeTaib. SIKio oOcsr MEeHIINM, TO BUT1AHIIIE KYTyBaTH, SKIO BUILUNA — BUPOOISTH.



3amauya 3
Tema: IInamysanns eupoOHUYOL HOMYHCHOCHI NIONPUEMCINEA

Hesenuka xomnanist BUpoOJIsi€ 1 Mpoa€e pi3Hi HOBUHKH HA TEPUTOPIi I’ SITH LITATIB.
KoMmanis T1utaHye CKOHIIGHTpYBaTH BHPOOHMIITBO €JIEKTPOHHUX YEpENamoK Ha OJHOMY
MIIMPUEMCTBI. Y JaHWK Yyac BUPOOHMIITBO PO3MIIIEHE HA TPHOX, JOCTATHHO BIAJICHUX OIMH Bij
OJIHOTO, MANPUEMCTBAX. [ 0JIOBHUN «KaHIUAATY» HAa PO3MIIIEHHS BUPOOHUIITBA Oy1€e MaTH MOCTIHHI
Butpatu 42000 o7, HA MicsIb, a 3MiHHI — 3 JI0JI. HA OJWHUILIIO TTpoaykiii. [{ina ogHiel yepenamku
cknaje 7 J0i.

Cknamith TaOMUIIO 3aralbHUX MPUOYTKIB, OCTIMHUX BUTPAT, 3MIHHMX BHTPAT 1 JIOXOIIB
1tst 06csiriB BupoOHuirTea 10000, 12000 ta 15000 onuHUIS.

Po3ze’azannsa

ATR =7 non./ox. npoaykuii, AVC = 3 gon./ox. npoaykuii, TFC = 42000 m0:1. B MicsIIb.

Ipu6yrok: P,= TR -TC = AR Q - (TFC + AVC Q).

3araneHi BuTpatn:TC = TFC + 4VC Q.

Tabmuus 1
Po3paxyHOK BuTpar
O6esr Saranbmuii TVC TFC TC TpuOyToxK,
noxia, TR Pr.
10000 70000 30000 42000 72000 2000
12000 84000 36000 42000 78000 6000
15000 105000 45000 42000 87000 18000

3agaua 4
Tema: Inanyeants eupobHUYOL ROMYHNCHOCHMI NIONPUEMCING]

Hesenuka xommnaHist BUpoOJIsi€ 1 TPOAA€ pi3HI HOBUHKU HA TEPUTOPII I’ SITH IITATIB.
Komnanis maHye CKOHIICHTPYBAaTH BHUPOOHHIITBO CIICKTPOHHHUX 4YEpEMamioK Ha OJIHOMY
HiAIPUEMCTBI. Y JaHWH 4ac BUPOOHMIITBO PO3MIIIEHE HA TPHOX, OCTATHHO BIINATICHUX OJUH Bij
OJIHOTO, MANPUEMCTBAX. [ 0JIOBHUI «KaHIKUIAT» HA PO3MIIIEHHS! BUPOOHUIITBA Oyie MaTH MOCTIHHI
Butpatu 42000 mon. Ha Micsllb, a 3MiHHI — 3 J10JI. HAa oAMHUILIIO npoayKuii. [{ina ogHiel yepenamku
cknaje 7 J0i.

CxuaniTe TaONUIO 3arabHUX MPUOYTKIB, MOCTIMHUX BUTpPAT, 3MIHHUX BUTpPAT 1 JIOXOMIB
st o6csiriB BupoOHuirrea 9000, 11000 ta 15500 oguHUIIb.

Busenite ¢opmyiny po3paxyHKy HpuOyTKy s Oylb-fKoro oOcsry BHpPOOHMITBA 1
BU3HA4Te NpUOyYTOK A1 o0csry BupooHuursa 22000 oguHHIIb.

Po3ze’sazanna
7Q — (42000 + 3Q), ne Q — obcsr. s Q = 22000, npuOYTOK CTAHOBUTH:
7 22000 — (42000 + 3 - 22000) = 46000 oox.

3anauya 5
Tema: IlpodykmusHicms onepayitinoi cucmemu nionpuemMcmsda
Bu3Haute npoayKTHUBHICTb AJI1 HACTYITHUX BUIA/IKIB!
I'pyna 3 4-x npaniBHuKiIB nokyana 720 kBagpaTHUX SP/iB MOKPUTTA 3a 8 TOAMH.
MammHa BupoOmita 68 mTyk nIpoayKIii 3a 1Bi TOAWHU.
Po3é’sazanna
[TpoyKTUBHICTB = IJIOIIA MOKPUTTS / KUTBKICTH TOAWH POOOTH;
[MponykrusHicTs = 720/4 npaiiBHUKH *© 8 T0JI. KOKHOTO MpaiiBHUKa = 22,5 KB. spaiB/ro.
[TpoyKTUBHICTH = KUIBKICTh OJUHHUIL MIPOAYKIIi / 4ac BUTpaYeHHId Ha
BUpOoOHUIITBO; [TpoaykTuBHICTh = 68 ounuUIE / 2 ronuuu = 34 ox./rox.




3aBnanHs. Y BiINOBIiIHOCTI 10 HaBeJeHUX BHIIE MNPHUKJIAAIB PO3B’A3ATH CAMOCTIHHO
HACTYIIHI 3a1a4i:

3agaua 1.
Menemxep kommnanii K moBuHEH NPUIHATH pIlIEHHS: BUPOOJIATH YU KYyNyBaTH MEBHY
JieTajb, sKa BUKOPHUCTOBYETHCSI Y BUPOOHUITBI TOProBUX aBTOMATiB. Po3paxyHKu 3a BUTpaTamH 1
HEOOXITHUMU 00csraMy HaBeeHl B Ta0IHI.

BuxopucroBytoun mani Tabm. 1, BU3HaA4Te, YM AOULUIBHO KOMIMaHii BUPOOIATH JaHy
JeTallb, 94 KyIyBaTH.

IcHye MOXNIHBICTB, IO B MallOyTHbOMY, OOCSAT BHUpPOOHHMIITBA MOKe 3MiHUTHCA. [Ipm
SAKOMY 00Cs131 BUPOOHHUIITBA MEHeKepy Oyze Oaiinyxe, BUPOOISITH AETalb YU KyITyBaTH?

Tabmuns 1
OcHoBHI noKa3HUKH AisuibHOCTI KoMmaHii X (mon. CIIA)
[TokazHuku Bupobmsitu 3aKynoByBaTH
Piyni ¢ikcoBaHi BUTpaTu 1800000 Hi
3MiHHI BUTPATH HA OJIMHHITIO 70 90
Piwii odear 14000 14000
(B OIMHUIISIX TIPOTYKIIIT)

3agaua 2

[TeBHa KOMMaHisi BUPOOJISE 1 MPOJA€E Pi3HI HOBUHKH HA TEPUTOPIT I’ ITH IITATIB.
Komnanis TmiaHye CKOHIEHTPYBaTH BHPOOHHUIITBO CJIEKTPOHHHUX YEpENalmiok Ha OJHOMY
HiAIpUEMCTBI. Y JTaHW 4ac BUPOOHHIITBO PO3MIIIIEHE HA TPHOX, OCTATHHO BIINATICHUX OJTUH Bij
OJTHOTO, TATIPHEMCTBAX. | 0OJIOBHUI «KaHIUIAT» HA PO3MIIIEHHS BUPOOHUIITBA Oye MaTH MOCTiiHI
Butpatu 32000 moin. Ha MicsAllb, a 3MiHHI — 2 J10JI. HAa oAMHUILIIO mpoayKuii. [{iHa ofgHiel yepenamku
ckitaze 6 noir.

CknaziTe TaONMIO 3araibHUX MPHOYTKIB, MOCTIMHUX BUTPAT, 3MIHHUX BUTPAT 1 JOXO/IB
1tst 06csiriB BupoOHuirrea 9000, 11000 ta 12000 oguHMIIb.



